

在6·26国际禁毒日来临之际,记者走进重庆市第二女劳教所采访,一位特殊女子的染毒经历让人唏嘘:因交友不慎,这位曾经的全国体操“三连冠”最终陷入毒品深渊:

“在我33岁的生命年轮中,曾头顶全国体操‘三连冠’的光环,也曾代表中国队出国参赛,那时的鲜花和掌声令我陶醉。哪知退役后我却误入‘毒’途,被送到重庆市第二女劳教所强戒两年。6月23日,满头银丝的妈妈前来探望,还捎来11岁儿子的信问候我。看着那满纸稚嫩的话,我掩面痛哭,这些年来,我最愧对的就是他。”

体操三连冠 误入毒途

■曾是全国体操全能冠军
■退役后因交友不慎染毒
■被送劳教所强戒两年



重庆市第二女劳教所,受访者正排练舞蹈《蜕变》

学当体育老师。21岁那年,我和从事餐饮生意的男友结婚了,次年生下儿子。

沉沦 交友不慎误入吸毒路

我人生的转折点始于2007年。就是这一年,我的辉煌因吸

毒被葬送。

这年8月的一天,一个朋友在解放碑过生日,席间我喝了20多瓶啤酒,又随他们到一家KTV包房唱歌喝酒。看着我醉烂如泥的样子,朋友拿出一袋红色颗粒,称服下后可醒酒,当时我并不知它是毒品麻古,醉意朦胧中说服就服了。

自此之后,我一发不可收拾,成了“瘾君子”,在吸毒泥潭中越陷越深,每天想要的就是推我坠入深渊的毒品。

2009年8月的一天,我在渝北一碗水朋友家里吸毒时,我们8人被“一锅端”,我被拘留10天。2010年12月底的一天,我在江北一名朋友家中玩时,九龙坡禁毒支队的警察冲进来将他抓走,称他贩毒。随后,他们还家里搜出吸毒工具,我被查出吸毒。

我被送到市第二女劳教所强戒那天,虽然有太阳,但却冷得刺骨,如同我的心,我在那里将被强戒两年。如今回头一算,几年间我至少吸掉近50万元的家产,现在想来恍如旧梦,令我后悔不已。

忏悔 我最愧对的是儿子

这些年来,我最愧对的是儿子。记得他两岁那年,我和丈夫协议离婚,儿子归我,但我平时很少管他,几乎全是我的父母在照料。我被强戒后,对儿子谎称我在很远的地方读书,平时我们靠书信往来。

记得当初妈妈获知我吸毒后,曾多次流泪规劝过我,但我依然叛逆。我被送到劳教所强戒时,妈妈第一次来探视我,妈妈边哭边说,虽然隔着玻璃,但她的心永远和我紧贴在一起。妈妈还对我说,她会照顾好我儿子,等着我出去。

6月23日,妈妈又来探望我,带来了儿子的亲笔信。儿子在信中说,他好想念我,还说梦到我了,我不停地抽泣,任凭泪水打湿信纸。

如今,管教民警让我发挥体操特长,当所里的艺术团团长,并希望我能在舞蹈中获得新生。
据《重庆商报》

国家最高科技奖得主 数学家谷超豪逝世

著名数学家谷超豪先生因病医治无效,于6月24日01时08分在上海逝世,享年87岁。

消息于24日上午9:29公布于复旦大学官方微博,不到40分钟,即被转发1230余条,人们纷纷向这位伟大的学者致以哀悼。

据复旦大学官方微博24日上午发布的消息,世界著名数学家、国家最高科技奖获得者、中国科学院院士、国际高等学校科学院院士、复旦大学数学研究所名誉所长谷超豪教授因病医治无效,于6月24日01时08分在上海逝世,享年87岁。谷超豪,1926年5月15日生于温州市区华盖山麓的高盈里,1948年毕业于浙江大学龙泉分校。

1953年起,谷超豪任教复旦大学,历任复旦大学副校长、中国科技大学校长。1980年当选为中国科学院数学物理学部委员。2009年8月6日,经国际小行星中心和国际小行星命名委员会批准,编号为171448的小行星命名为“谷超豪星”,作为对这位著名数学家的褒奖。被命名的小行星是2007年9月11日由中科院紫金山天文台哈观测站发现的一颗小行星,国际编号为171448,该小行星绕日运行周期为3.47035年。

2010年1月11日,谷超豪获得2009年度国家最高科学技术奖。

收到谷老逝世的消息后,谷老曾经的学生与网友纷纷在第一时间转发致以哀悼,人们以“一颗数学巨星陨落了”来形容内心的不舍与悲痛。

综合

云南四川交界 发生5.7级地震

据国家地震台网测定,北京时间2012年6月24日15时59分,在云南省丽江市宁蒗彝族自治县(四川省凉山彝族自治州盐源县交界(北纬27.7度,东经100.7度)发生5.7级地震,震源深度约11公里。目前已造成2人死亡、约百人受伤,震区有房屋倒塌,云南省宁蒗县永宁乡通讯中断。

记者从云南省地震局了解到,地震局已派出工作组赶赴灾区。

据云南省地震局介绍,地震发生后,云南省地震局第一时间启动应急预案,就近从滇西地震预报实验场派出一个工作组,先行赶赴灾区。省局也组成工作队,由一位副局长带队,携带仪器正赶赴灾区,将开展地震监视、灾情损失评估、防震减灾宣传等工作。

记者从宁蒗县了解到,县城震感比较强烈,损失正在统计中。

综合新华社、央视

辉煌

我是全国体操“三连冠”

6月23日上午10时,我穿着白色衬衫和黑色练舞服,正在重庆市第二女劳教所四楼排练集体舞《蜕变》,拟参加6月25日的文艺演出时,记者提出采访我,犹豫一会儿后,我答应了。

我今年33岁,爸爸妈妈经商,家境相当不错。自小就很乖巧甜美的我成绩也很优异,我是爸爸妈妈捧在手心里的小公主。我8岁时开始练体操,后来有幸被四川省体育局选为体操苗子,并很快进入专业队。

我第一次出征是10岁那年参加四川省青运会,当时我代表重庆队拿下5金1铜。一炮走红之后,我开始频频参加全国大赛。上世纪90年代中期,我曾连续三年夺得全国体操锦标赛全能冠军。后来我还代表中国队前往日本、澳大利亚和韩国等国参赛。

1999年底,我从四川省队退役后,到重庆主城某区体委当教练。两年后,我转入主城一所小

后续报道 大学生拾“弃婴” 宿舍里当奶爸

南开大学滨海学院学生龚浩在宿舍当“奶爸”的消息,成为近期网上的关注热点。

6月23日,知情人士透露,6月19日在北京南站将婴儿车和婴儿交给龚浩的女子,正是孩子的亲生母亲。

龚浩网上称“无力吐槽”

6月22日,北京南站派出所民警介绍,6月19日,龚浩曾向民警表示,婴儿系3年前于台湾认识的朋友委托他照料,并在民警和现场见证人面前,拨打了对方的电话,证实自己的说法。

龚浩在个人主页上声明,自己从未去过台湾。“我累了,无力

孩子不是弃婴

■生母将孩子交给龚浩,准备了奶粉奶瓶
■生母称用命把孩子生下来,不会不要他

吐槽了。新一(指“弃婴”来福)已经交给警察,验完DNA再讨论(孩子父母)是不是弃婴罪。对的就是对的,错的就是错的。我愿意为我的正义粉身碎骨。此平台(人人网)将停止一切操作。”

生母将孩子交给龚浩

22日下午,北京铁路警方已安排两名铁路民警前往天津,与天津警方接洽。23日晚,两名民

警已返京,但不便接受采访。

知情人士透露,在龚浩和婴儿生母之间,确由一名两人共同认识的朋友联络。此人最初受孩子生母之托照顾孩子,但因故不能继续照顾孩子,遂将自己的朋友龚浩推荐给孩子的生母,希望龚浩代为照看。

“6月19日当天,将婴儿车和婴儿交给龚浩的就是孩子的生母。生母在婴儿车内还准备了奶

粉、奶瓶等物品。”知情人表示。

目前,来福仍在天津儿童医院新生儿病房接受治疗。

“生母”说想见孩子

23日,自称孩子“生母”的女士在短信中表达了对孩子的思念之情。该女士在短信中称,从6月22日抵达天津配合警方工作至23日,一直没有见到龚浩。“我不知道他为什么这么做(指将孩子说成“弃婴”),这真的很伤人,我的孩子不是弃婴,他有妈妈,而且我很爱他,我是用命把他生下来的,不会不要他。”

同时,她对于给龚浩带来的麻烦表示歉意,只想尽快抱回孩子。“我对孩子已经充满愧疚,只希望事情早日结束。”

据《新京报》

中国移动通信 CHINA MOBILE

4.8英寸 高清炫丽屏

Smart Stay 智能休眠

中国移动旗舰智能手机
三星 GALAXY S III 耀然面世

1.4G四核处理器

G3手机 更多服务 全为您

中国移动通信集团江苏有限公司

顶级智能 三星旗舰

- Smart Stay 智能休眠系统
- 1.4Ghz四核处理器
- 2100mAh电池待机时间更长
- 800万摄像头+完美拍照体验
- 4.8英寸高清炫丽屏
- 完美支持1080P视频播放和录制
- 最新Android4.0系统

MALL 10086.CN 网上商城

WWW.10086.CN 10086